

На основу члана 63. Закона о јавним набавкама, Наручилац - Министарство привреде, Београд, Ул. Кнеза Милоша бр. 20 врши

ИЗМЕНА II КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ

ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 64/2016 – Побољшање енергетске ефикасности објекта предшколске установе "Наша Радост", општина Лучани

У Конкурсној документацији за јавну набавку број 64/2016 – Побољшање енергетске ефикасности објекта предшколске установе "Наша Радост", општина Лучани, врши се измена тако што се страна 51/126 у предмеру радова замењују страном која је у прилогу ове измене.

Измењена страна предмера радова чини саставни део Конкурсне документације за јавну набавку број 64/2016.

Е) МЕРЕ И ОБРАЧУН

Уколико у појединој ставци није дат начин обрачуна радова, придржавати се у свему важећим нормама, просечних, у грађевинарству, или техничких услова за извођење завршних радова.

Ф) ОСТАЛО

Уколико извођач радова за време обављања замљаних радова наиђе на археолошке остатке дужан је да се придржава прописа о чувању таквих налаза и да одмах извести надлежног органа Скупштине Општине и Инвеститора. Ако се за време извођења земљаних радова наиђе на било какве познате или непознате инсталације, морају се заштитити од оштећења одмах извести надлежни орган као и надлежни орган Скупштине Општине ради доношење одлуке о њиховом уклањању или измештању. Сав употребљени материјал мора бити квалитетан и да у потпуности одговара СРПС стандарду објављеним у Службеном Листу за сваки конкретан материјал. Извођач радова је дужан да прибави и атест са сваки употребљени материјал. Сви радови морају бити изведени по важећим техничким прописима, солидно, савесно и квалитетно.

Сви остали радови и обавезе који нису поменути, регулишу се Законом о изградњи инвестиционих објеката и осталим прописима који регулису ту материју, важећих стандарда и просечних норми у грађевинарству.

Локална самоуправа је обезбедила депонију грађевинског отпада на локацији села Дљина (к.п. 3239 КО Дљин), која је удаљена од места извођења радова 2 км. Ценом обухватити комплетан утовар, транспорт, истовар, потребно планирање. Трошкови депоније су обухваћени Уговором који је општина Лучани сачинила са власницима земљишта и ти трошкови су на терет општине Лучани.

НАПОМЕНА

Уколико инвеститору и извођачу радова ови услови не одговарају у појединим одредбама због тржишних или других разлога, онда ће се то регулисати приликом склапања уговора о грађењу, а на основу постојећих прописа.

РБ	ОПИС ПОЗИЦИЈЕ	КОЛ.	ЦЕНА	УКУПНО
1. РАДОВИ НА РУШЕЊУ				
1.1	Демонтажа постојећих дрвених прозора и врата. Демонтирана врата и прозоре склопити, утоварити на камион и одвести на депонију. Обрачун по м ² .	332,00		
1.2	Демонтажа постојећег кровног покривача од бетонског црепа. Бетонски цреп демонтирати, спустити и сложити, утоварити на камион и одвести на депонију. Обрачун по м ² .	965,50		
1.3	Демонтажа и поновна монтажа дрвене облоге зидова слоја С32. Дрвену облогу пажљиво демонтирати, очистити и сложити на градилишну депонију за поновну употребу. Оштећену облогу заменити новом. Шут прикупити, изнети, утоварити на камион и одвести на депонију. Обрачун по м ² .	146,00		
1.4	Скидање пода од керамичких плочица, постављених у цементном малтеру, слоја ПН1. Обити плочице и скинути подлогу до бетонске конструкције. Шут прикупити, изнети, утоварити на камион и одвести на депонију. Обрачун по м ² .	499,00		
1.5	Скидање пода од винфлекса, постављеног по цементном естриху, слоја ПН2. Скинути подлогу до бетонске конструкције. Шут прикупити, изнети, утоварити на камион и одвести на депонију. Обрачун по м ² .	457,00		